

# Библиотечные работники повышают политические знания

Семинары библиотекарей нашего города работают уже более 15 лет. Сначала это были собрания библиотечных работников города, посвященные обсуждению того или иного вопроса. Сейчас же форма и содержание работы семинара в корне изменились. Работу семинара ведет методическое бюро. Все члены методического бюро раскреплены по библиотекам. Они оказывают им практическую помощь в работе, проводят индивидуальные и групповые консультации, проверяют, как выполняются решения методических съездов.

На занятия семинаров в среднем приходит 60—70 человек, иногда собирается около 100 библиотекарей. Работа проходит по плану, утвержденному культпросветотделом горисполкома. Все библиотекари знают заранее, какой вопрос обсуждается на очередном занятии.

Большое внимание уделяется политическим занятиям. Этим занятиям отводится первые два часа работы семинара. Сначала мы изучали историю и теорию нашей большевистской партии по гениальному произведению И. В. Сталина «Краткий курс истории ВКП(б)». В истекшем учебном году мы изучали произведение Маркса и Энгельса «Манифест Коммунистической партии», труды В. И. Ленина «Что делать?», «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социал-демократов?», «Шаг вперед, два шага назад», «Две тактики социал-демократии в демократической революции», «Империализм, как высшая стадия капитализма», труд И. В. Сталина «Марксизм и национальный вопрос».

В начале каждого месяца лектор гор-

кома ВКП(б) читает вводную лекцию по теме или иному произведению основоположников марксизма-ленинизма, дает узловые вопросы, рекомендует литературу.

Библиотекари города проявляют глубокий интерес к революционной теории большевизма, упорно работают над книгой. Они составляют конспекты прочитанного материала, активно готовятся к беседам. Особенно настойчиво повышают свои политические знания тт. Климанова, Гребнева (центральная библиотека), Телегина, Ягунов, Метелкина, Бинцова и другие. Они приходят на занятия хорошо подготовленными, с конспектами, выступают серьезно, продуманно, делают обобщения и выводы по вопросу, предложенному лектором горкома ВКП(б).

С лекциями по отдельным темам на занятиях выступают лекторы тт. Малков, Мытарева, Тарасов, Навалихин и другие.

Эти занятия помогают библиотекарам в повседневной практической работе с читателями. Библиотекари сейчас лучше обслуживают трудящихся города.

Вторая половина семинара посвящается вопросам библиотечной работы. Мы обсуждаем вопросы о методике обслуживания читателей, о дифференцированном подходе, о проведении читательских конференций практикуя обмен опытом, обсуждаем образцы работы с книгой.

Недавно у нас прошли итоговые занятия. Библиотекари уверенно выступали по отдельным вопросам, показали глубокие знания революционной теории большевизма, отдельных произведений классиков марксизма-ленинизма.

Н. ПЕРОВА,  
библиостенарь.